

卖场SHOW



临近五一,在郑州几大卖场走访时看到,一些户外卖场已经搭建完毕。除了彩电、冰箱、空调等家用电器的促销打折活动外,各类销售商为了迎接五一小长假都开始了小家电的促销活动,而推出的这些小家电大都属于新上市的产品。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



购买小家电要多关注质量

五一促销 小家电领“秀”

小家电标准频出 助力行业转型升级

【市场】

五一大战小家电“新”字当先

“今年春天小家电销售一直很好,随着季节的变化各种小家电开始轮番上市,除有季节性的足浴盆、电暖气、电风扇等产品外,豆浆机、电水壶、电饭煲等不分季节的小家电产品渐渐占据了主流,其中豆浆机占了整个小家电市场销售额最大部分。”在五星北环店,销售员李女士说,“现在摆出的小家电整体销售量大概在几十台。”

“豆浆机是健康生活的代表,因为豆浆具有不错的养生功效,所以大家才特别关注豆浆机。美的豆浆机DE10Q11设计非常时尚,外观采用粉色彩钢设计,炫彩夺目,销量很好。为了促使豆浆含有更丰富的营养,并达到更细腻滑润的口感,格兰仕豆浆机研发团队成功开发的八重精磨技术(豆浆制作的乳化过程实现2次精磨、释放过程实现6次超微研磨)精磨系列豆浆机,更受市场欢迎。”销售员张柳说。

豆浆机市场促销一般采用某种特价、赠品等形式,而本次一些商家则一口气推出了全系列的促销形式,赠品、购物券、海报、路演,以旧换新、组合套餐……作为五一前夕推出的新品,格兰仕精磨系列豆浆机可以通过8重精磨智能醇化四部曲,阶梯式的精磨打造,获得至醇的营养豆浆。此外,格兰仕豆浆机配置精细不锈钢机头、8重精磨技术、9重安全保护、360°底座对流加热、干湿豆等多重功能、保温易清洗,配以时尚高贵的外观设计,格兰仕八重精磨豆浆机俨然豆浆机中的新贵。在永乐伏牛路店,销售员刘女士说:“一向不按常理出牌的格兰仕再次重拳出击,也展开了一系列营销,目标直指豆浆机市场冠军。”

【标准】

1/3小家电将因不符合标准被淘汰

据了解,工信部今年计划对35项家电标准进行制定和修订,其中包括多项小家电标准。如新制定标准包括:储水快热组合式电热水器、电炖锅、电动按摩床、电灭蚊拍、电热卷发器、家用和类似用途电烤箱等,一批商用电器产品如商用电磁灶、商用豆浆机也首次被纳入行业标准的制定范围中。

“为推进我国小家电相关标准的制定和施行,国家鼓励相关行业的龙头企业成为有关标准的牵头人,力争尽快完善我国小家电的标准体系,服务于行业和消费者。”李一表示,“豆浆机国家安全标准将在6月1日全面实施,豆浆机市场的准入门槛将逐渐提高。杂牌豆浆机面临的生存危机加大,不断进行降价以应对变化;另一方面,各大豆浆机企业不断进行产品技术升级,以差异化吸引消费者。这标志着豆浆机行业已进入差异化竞争时代。”

差异化的背后是高技术的支撑,志在冲击冠军的格兰仕一上市即选择了行业最先进的豆浆机技术,格兰仕新品豆浆机——八重精磨豆浆机重磅上市,成为时下豆浆机的新贵,备受消费者的关注。

据中国家电协会副秘书长陈钢介绍,目前,家电协会已经和美的、苏泊尔等企业联手制定电磁炉、压力锅等行业标准,行业标准不会太高,1/3的企业很容易达到,1/3的企业争取能达到,而剩下的1/3企业将会被淘汰。

【提醒】

购买产品要认清“CCC”标志

在采访时了解到,五一是小家电的销售旺季,压力锅、电饭煲、榨汁机、豆浆机、微波炉、电磁炉……这些琳琅满目的小家电丰富了食物品种,也大大减轻了人们的劳动强度。

“我非常想买漫步者Spinnaker‘大三角帆’音箱,这款为苹果iMac量身定做的音箱,功率在40W左右(每只),应用了独特的2.2声道系统。每一只卫星箱内部都包括低音炮、超高音、中高音3个发声单元。这种一体化设计省去了外置低音炮,使桌面变得更为简洁明快。2.4G的无线音量控制器(接上USB还可以控制播放器,iMac、Windows都可以使用)省去了冗余的数据线带来的各种烦恼,也大大增加了可操作性。”在苏宁郑汴路店,消费者刘先生称,“自己要看清楚这款音箱有‘CCC’标志。”

河南永乐生活电器主管刘锦提醒消费者,选择质量不过关的小家电或使用小家电不当,会带来安全隐患,一定要选择规模较大、产品质量和服务质量较好的知名企业。认清‘CCC’(中国强制认证)标志。”



记者帮你买家电

五一前夕,记者在郑州各大家电卖场看到,不少厂家推出的电饭煲都是系列上市,这一系列的产品外观花色相同,价格却相差几十元甚至上百元,那么消费者如何选购一款适合自己的电饭煲呢?对此,记者采访了河南苏宁电器生活电器采销部经理张敬,让她给大家介绍一些购买电饭煲的常识。

晚报记者 樊无敌

选电饭煲要注意啥

质量 买电饭煲最好到大卖场

“首先要根据自己的经济实力选择一款优秀品牌的产品,许多销售人员在导购时首先会询问消费者的购买价位。”张敬介绍,“还可以选择集多种功能于一身的电饭煲,这样不但节省开支,还可有效利用家居空间。现在的电饭煲愈发多元化,不光有煮饭的功能,还能煮粥、炖汤。另外,消费者在购买时,要从不同角度观察外表有无划伤、变形等,各零部件的接合处是否光滑,内胆的涂层是否均匀并且是否会脱落,因为脱落的涂层有可能致癌。”

除了购买产品的花销,消费者还要考虑日后使用时的支出。张敬指出:“目前卖场上有很多紫砂内胆电饭煲,这种内胆的电饭煲在煮汤和熬粥方面有一定的优越性,在烹饪加热过程中也不会产生有害物质,紫砂还富含有益人体健康的多种矿物质。但和电饭煲普遍使用的金属内胆相比,紫砂内胆煮饭所需要的时间更长,耗电量相对来说也较大。”

“选购电饭煲的最后一步,要检查产品是否好用,先用手上下触动几次功能按钮,看一下磁铁吸合是否良好,最后接通电源,按下功能选择按钮,看一下指示灯是否发亮,用手摸发热盘,感觉其是否有热度。”张敬强调说,“消费者在购买时,最好到大型卖场,而且要检查产品是否有3C标志,包括插头和电源线也应该有此标志。同时,正规产品的说明书应该印有产品名称、商标、型号、额定电压、频率、功率、制造商或销售商,说明书印刷清楚,生产厂家、地址、电话、维修事项等清楚标明,还应配有保修卡、装箱配件单、出厂合格证等。”

安全 单独使用一个插座

“日常使用完电饭煲后,最好放在桌面上保存,防止灰尘进入电饭煲的底部,也不要将电饭煲放在厨房或者容易被水喷溅到的地方,以免影响电饭煲的使用安全。使用过程中还应该保证,电饭煲内胆和电热盘之间的清洁,避免出现水点、饭粒等杂物,这样会影响煮饭的效果,严重时会有烧坏元器件的可能。”张敬指出,在购买了较大功率的电饭煲后,一定不要让它和其他电器共用一个组合插座,以免导致插座容量不够,使电源线温度过高,发生危险。电饭煲在使用后,一定要记得把插头从插座上拔下来,通常情况下电饭煲都拥有自动保温功能,插上电源后,即使没在煮饭状态下,电饭锅也会处在保温状态,造成对电能的浪费。

最后,张敬强调说,电饭煲是家庭常用品,很多家庭几乎天天都在使用,虽然电饭煲在用电量方面不如大型家用电器那么大,但俗话说得好,积少成多,大频率的使用,在电能消耗方面也是不容小视的。

联想 idea 开启数字家庭新春天



“人手一台电脑,随时随地自由享受互联网”,“电脑也能当电视用,而且还能看3D”,“手里的笔记本也喜欢打扮,还用大块头的‘黑砖头’?哥们儿你OUT啦!”电脑、笔记本,这两个与数字家庭生活息息相关的物件,从被动单调到随心享受,我们的数字家庭生活正在不断进步。4月20日起,联想消费正式启动了旗下idea产品的春季营销活动,以一系列乐趣丰富、应用无限的idea新作来迎接2011年。

晚报记者 樊无敌

Z470”成为达人们的流行指标。

联想 Z470 采用了英特尔 Sandy Bridge 系列处理器,支持 DX11 的超强独立显卡,应对绝大多数应用都绰绰有余。此外,它搭载了 14 英寸 LED 背光显示屏,配备 3 个 USB 2.0 接口和一个 eSATA Combo 接口,以及 HDMI 1.4 高清接口,诠释了 2011 年最受瞩目的“Z 流行”魅力。

终结者 B 全能来袭多元应用新生活

当你面对电视、3D、触屏、LED 等繁杂设备而纠结的时候,有没有想过把它们一股脑儿整合到一个东东里面?那就试试联想终结者 B 系列一体机吧。新品终结者 B,标配基于 sandy bridge 架构的全新英特尔 Core i 系列处理器,搭载了 DDR5 高速内存,最大支持 2TB 海量硬盘及 16G DDR3 内存,23 英寸 LED 超薄屏拥有超过 1600 万色的画质表现,而且,它还是全球首款配备 5.0 环绕音箱的一体台式机。

“与其渴望关怀,不如一起精彩,放下了包袱的请跟我来,美丽而神圣的时光不等待。”从束手束脚的圈子里跳出来,真正去把握属于自己的乐趣,想要在澎湃来袭的乐潮中做一个弄潮儿,就来选择联想 idea。

剽悍的小 y 影音娱乐新生活

现在,就连可以媲美台式机的高性能影音娱乐笔记本“剽悍的小 y”——联想 ideapad Y470 系列笔记本都已经更新到了第三代。

“剽悍的小 y”ideapad Y470 拥有流线型跑车外观,应用了 Intel sandy bridge 处理器平台,4G DDR3 内存,640G 硬盘,配备 WiDi 2.0、HDMI 1.4 视频输出技术。此外,联想独有的 TSI 双硬盘加速技术,让小 y 的开机时间缩短了堪比世界百米纪录的 9.5 秒;同时时代 Y470 产品搭载了可完美支持 DX11 的 NVIDIA GT550M 2G 独立显存旗舰级显卡,3DMark Vantage 超过 18000 分,相对主流的 GT 540M 有近 30% 的性能提升。有了 ideapad Y470 一切都不是问题。

Z 流行 流行来袭,潮流风尚新生活

2011 年,以 3D 立体晶钻工艺和玛瑙粉、珊瑚蓝、琥珀棕等宝石色泽为主打的联想 ideapad Z470 系列流行本闪亮登场,将潮流风尚和丰富娱乐应用的特点完美展现,让“拥有